TOKAPHAA
OBPABOTKA

2012




CUCTEMA OBO3HAYEHWA I1SO - YCTAHABITMBAEMbIE FOJTOBKHU

.+ § 2 __§ 3 |

VcnonHeHne fepxasku [QlvameTp aepxasky [Mu] YcTaHaBnvBagMas ronoeka
S CranbHas depxaska 08 10 12 16 20
A CrarnbHas gpaBka ¢ 0TBEPCTUEM 25 39 40 50 60
ons nogsoga COX

YCTAHABJIMUBAEMbIE .. n -I_ -_
rONnoBKKU A 50 - 160 DSH

EEEFE B B EE K s f o |
A |50/-|SH- P||[C||L|N||R|/16
4 B 5 |

Cnocob kpenneHust dopma nnacTuHbl TMaBHbIi yron B nnaxe 33wt yron NnacTuHI

NEP>XABKU

S Cc A B___C D D
g N I 99.0.0 8 0 &
90° 75° 90° 45° ) )
v ~ G6__ H J N C P
P '@ T D ~[ % \[\: (g{ \[ﬂ I
A — — — — 8 |
M P|
v Hanpasnenue pesanns

£

93
K | Lr N 0
R K % ; N
~ % & 62°30' "7
Q l‘\ Ri— T— ’ 7777777 : -
60%

—
w \") P
e ey

T
: n. 0.0 D )
107°301 75° 45°
L
72°30° 60° 85!
L X
Z
CneuvanbHbii |
Paamep nnacTuHl O6wwas anvHa [lepxaska yCTaHaBnMBagMOi roMoBKA

S C DV KWTR

st B o] o] 7 7 & A\ ©

6,00 06 D\
6,35 06 07 11 1 ~—
8,00 08

9525 09 09 11 16 19 06 16

10,00 10 —

12,00 12

12,70 12 12 15 08 22 12

15,875 15 16 27 15

16,00 16

19,056 19 19 19

20,00 20

25,00 25

2540 25 25 25

2 PRAMET



ACCOPTUMEHT YCTAHABJINBAEMbIX rOJIOBOK

SH-PCLNR/L SH-PDXNR/L SH-PWLNR/L

@

71
s
[
-
]

——

&

2PRAMET



BHYTPEHHEE TOUYEHWE - YCTAHABNUBAEMbIE TOJTOBKU

Iy
5
2L @ [P
(@) ® 0
Q — ng
A4
3
P
Y,° - NEPEdHUA yron A ° - YroN HaKsoHa
BHYTPEHHEE TOUYEHMWE - YCTAHABITUBAEMbIE FTONOBKU
Pasmepb! [MM] =
I S O nmn [kr] § MnactmHel
d f Dmm ;\'So YOO (‘g
A40-SH-PCLNR/L 12 /ol 42 25 52 -12 -6 |0,30| PC20 CNM., 1204.,
A50-SH-PCLNRI/L 12 o/ 52 30 62 -12 -6 | 0,50 | PC20 CNM., 1204.,
A50-SH-PCLNR/L 19 o/o| 52 30 62 -12 -6 |050| PC50 CNM. 1906.,
A60-SH-PCLNR/L 12 olo| 62 35 72 -12 -6 | 0,70 | PC20 CNM. 1204,
A60-SH-PCLNR/L 19 e/o| 62 | 35 | 72 -12 | -6 | 070 | PC50 CNM. 1906..
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHas 3aKMmMHON SDKUMHOM Brynka Tonkatenb Koy
nnactmHa pbiyar BUHT" OMOPHOM BTYKM
Tun MNACTUHbI
& | & |V | & |
PC20 CNU 120312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

@ PR A MET AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,



SH-PDXNR/L

BHYTPEHHEE TOUEHWE - YCTAHABJTUBAEMbIE IOJTOBKU

¥, - NepenHui yron

o
). - yron HakmoHa

Pasmepb! [Mm] £
ISO nm [kr] Z MnacTuHbI
d f Dmm }\'So YOO (‘g
A40-SH-PDXNR/L 15 e/o| 42 25 52 -12 | -6 [0,30| PD30 DNM., 1504,
A50-SH-PDXNRIL 15 e/ol 52 30 62 -12 | -6 |0,50| PD30 DNM., 1504,
A60-SH-PDXNRIL 15 of/o| 62 35 72 -12 | -6 |[0,70| PD30 DNM., 1504,
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axMMHON 3axXMMHOM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbivar BUHT” OrMopHOM BTY/KN
TM" MNacTuHbI
=]
.
PD30 DNU 150308 PU 03 US 36 (M8x26,0) NT 05 MT 05 HXK 4

© CKIaaUpyeMblii aCCOPTUMEHT

o HeCKﬂaﬂMpyeMblVl acCoOpPTUMEHT

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

BCe pasMepbl B [MM]

2/PRAMET




BHYTPEHHEE TOUYEHWE - YCTAHABNUBAEMbIE TOJTOBKU

@d

o 1 o
y,° - nepemHuit yron  1.° - yron HaKknoHa

BHYTPEHHEE TOUEHWE - YCTAHABINMBAEMbIE FONNOBKU

Pasmepb! [MM] =
| SO nm [xr] § MnacTMHbI
d f Dmm ;\'So YOO (‘g
A40-SH-PWLNR/L 08 /ol 42 25 52 -12 -6 | 0,30 | PW20 WNM. 0804..
A50-SH-PWLNR/L 08 e/o| 52 30 62 -12 -6 | 0,50 | PW20 WNM. 0804..
A60-SH-PWLNR/L 08 o/o| 62 35 72 -12 -6 | 0,70 | PW20 WNM. 0804..
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHas 3aKMmMHON SDKUMHOM Brynka Tonkatenb Koy
nnactmHa pbiyar BUHT" OMOPHOM BTYKM
Tun MNaCTUHb!
V%4 0
PW20 WNU 080312 PU 02 US 35 (M8x22,5) NT 05 MT 05 HXK 4
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

@ PR A MET AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,



BHYTPEHHEE TOUEHWE - YCTAHABJTUBAEMbIE IOJTOBKU

< | .
- : |
/ EWI i | < L
I/I :; ] ©
SR 1 BT ] e
| ﬁ— y < y
— | i
=
<
S
OEP>XXABKW ONA YCTAHABITUBAEMbBIE FOJTIOBKU
Paamepsl [MM] -
I S O [kr] ‘E MnacTuHel
d | h &
A40-160-DSH o | 40 | 160 | 37 2,50 | D40
A40-210-DSH o | 40 | 210 | 37 2,90 | D40
A40-260-DSH e | 40 | 260 | 37 3,30 | D40
A50-230-DSH e | 50 | 230 | 46 4,70 | D50
A50-280-DSH e | 50 | 280 | 46 520 | D50
A50-330-DSH o | 50 | 330 | 46 570 | D50
A60-200-DSH o | 60 | 200 | 54 8,00 | D50
A60-300-DSH o | 60 | 300 | 54 8,70 | D50
A60-400-DSH e | 60 | 400 | 54 9,40 | D50
SAMACHbBIE YACTU
3aXUMHON BUHT* YCTaHOBOYHBIN BUHT* Knrou Knroy
Tun <
D40 HS 0830 M6x15 HXK 6 HXK 3
D50 HS 0835 M8x20 HXK 6 HXK 4
@ CKaavpyeMblii acCOPTUMEHT O HeCKNamvpyembIit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

2PRAMET




